



《戀愛兄妹》,找來5對兄妹、姐弟入住同 屋簷下,一開始這幾對手足需要在鏡頭前隱藏 身份,迎接新來的緣分。這幾對手足都出身於 不同的家庭背景,當中有相依為命的姐 弟,也有歡喜冤家的兄妹,節目還會講 述他們的成長故事。這部加入親情 元素的節目沒有其他戀綜那樣的 勾心鬥角,不但可以看到手足 之間互相傾訴,助攻心儀的 對象,也可以看到真實兄 妹、姐弟有趣的相處過 程,帶出親人之間互相扶

持的意義。 《戀愛兄妹》嘉賓的高顏 值和優秀學歷背景也十分吸 睛,人氣最高的要數宰亨、世勝 兩兄妹,哥哥宰亨有着神似 孔劉與SHINee珉豪的長 相,妹妹世勝則是被

誇讚像最近當紅的 金惠奫,兩兄妹性 格活潑大方,經 常互相鬥嘴卻感 情甚好。另一隊 姐弟組合允荷與 正燮則是因為高 學歷受關注,姐姐 允荷以全額獎學金 畢業於耶魯大學,職 業是一位大提琴家;弟 弟正燮畢業於韓國高麗 大學計算機工程學系。 節目最後雖然有部分配 對成功的 CP 讓觀眾大 跌眼鏡,但也有結局 高甜、帶來最強戀 綜售後的情侶: 對溫馨題材綜 藝有興趣的

■節目男嘉賓第 一印象都心儀女 嘉賓秀賢。

話不妨

看看

■TREASURE 是

首個全團參與

綜的男團

■宰亨世勝兩兄

妹人氣超高。

最近,韓國又推出了算命題材的戀綜《出神入化的戀 愛》,請來8位素人男女,他們擅長八字、塔羅牌、卜卦等 各種玄學,是算命界的精英,這次他們將如何運用自己的法力 算出自己的戀愛運。如其他戀綜一樣,一開始節目都會隱藏嘉 <u>賓年齡、職業等關鍵信息,</u>令觀眾驚訝的是男女嘉賓們並非以外 貌進行初見面的選擇,而是以生辰八字選擇自己的命定對象 於玄學題材的關係,節目中更出現了嘉賓互相觀察的畫面,彷彿在 -樣,配上節目組特意準備的背景音樂,整個節目反而有點懸疑 的味道。未知身懷絕技的他們,會因爲早以預測到自己的命運而選挑 聽上天的旨意,還是經過相處後,選擇忠於內心愛情的感覺呢?

《換乘戀愛3》復合還是新歡?

乘戀愛3》也是口碑不錯的綜藝節目。節目的嘉賓們可以看到前任與別人互動 或曖昧,卻不能暴露對方身份,還要與其他素未謀面的參加者建立新的 ,最終參加者要決定自己是找回逝去的愛,或是尋找新愛情。節 目裏嘉賓們真情流露的畫面,更是讓觀眾們紅了眼眶。不過這一季 的後續發展讓不少人都出乎意料,有4對出演者在節目完結後都 選擇了復合。其中經歷了13年愛情長跑,在節目大結局裏選擇 道別的多惠&東振CP,當時讓很多觀眾都覺得遺憾。不過最近

近年話題度十足,主打讓6對分手後的前任們再次聚集同一屋簷下的《換

兩人的社交媒體就大方放閃表示最後決定復合,觀眾們都 對兩人破鏡重圓送上祝福。如果對感人戀綜感興趣的話,

記得帶上紙巾收睇啦! ■《戀愛兄妹》在

■多惠曾經是

局的戀愛真人騷, 《單身即 . 門戀綜 起尋找 尋找愛情的 算 命 夏窩在家時也能消閑收 粉絲 地獄》 更是 度 為 超 下 主 創 國 尤其是 題 面 等 意 《戀愛兄妹》 [的綜 や話題之作外の を連連・除了な 的就 除 了 韓 一起 藝 或 近 《換乘戀 出 **应來看看** 年來 戀 神 向 綜 入 · 熱 度 都 , 有 化 與手足 有 愛》 最近 還推 讓 那 :眾多 的 些你 出 戀 討 炎

以

韓國有話題度

《閃耀的SOLO》

女團成員。

戀愛可以說是年輕偶 像們的一大禁忌,尤其不少 男偶像都是販賣男友人設,來俘 **虜大量「女友粉」。不過身爲韓國娛樂**

公司巨頭的YG 娛樂, 卻將旗下現役唯-正在活動的男團 TREASURE 全員送去上戀綜《閃耀的 SOLO》,直接把網友們嚇壞,直指公司的行爲過於破格, 畢竟TREASURE才出道4年,年紀最大的成員也才25歲,正 處於上升期,大部分人都表示「粉絲們怎麼辦,不是粉絲的我 都傷心了」。不過也有網友認爲很有趣,「比起看素人談戀 ,不如看偶像,就跟《我們結婚吧》那樣」。而節目開播後也 引起迴響,TREASURE 幾位成員看到女生現身彷彿被點穴般動 彈不得,彷彿有結界一樣不敢與女生接觸,尷尬的樣子與舞台上 的形象截然不同,場面惹笑